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Simulado Especial 
Simulado SEFAZ BA Agente de Tributos Estaduais – Administração e Finanças 

Nome:  
___________________________________________________________________________________ 
 

 

 

INFORMAÇÕES SOBRE O SIMULADO EXCLUSIVO 
 

1 – Este simulado conta com questões focadas no concurso do SEFAZ BA; 

2 – A prova contém 70 itens que abordam conhecimentos cobrados no conteúdo programático; 

3 – As questões são inéditas e foram elaboradas pelos nossos professores com base no perfil da banca Cebraspe. 

4 – Este PDF foi enviado por e-mail, disponibilizado na área do aluno e em um artigo publicado no blog do 
Estratégia Concursos; 

5 – Os participantes têm das 8:00 às 12:00 para responder às questões e preencher o Gabarito Eletrônico; 

6 – O link para preencher o formulário com seu gabarito está localizado na última página deste PDF; 

7 – O Gabarito do Simulado e o Ranking Classificatório com nota serão divulgados no blog do Estratégia 
Concursos. 

8 – Esse simulado é uma autoavaliação! Você mesmo(a) vai corrigir, a partir do padrão de respostas disponível 
na área do aluno. 

PREENCHA SEU GABARITO NO LINK - https://bit.ly/SEFAZ-BA-Administração-Finanças-28-05  
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CONHECIMENTOS GERAIS 

PORTUGUÊS 

Fabricio Dutra 

Segundo Aristóteles, a busca do bem seria um dos 
diferenciadores do agir racional humano do agir bestial 
dos animais, portanto não agir de forma racional e não 
buscar o bem nos igualaria aos animais. 

 

01. Infere-se do fragmento acima que: 

a) Os animais não são racionais porque não buscam o 
bem.  

b) Para ser “do bem”, na visão de Aristóteles, devemos 
ser úteis à comunidade na qual estamos inseridos. 

c) Considerando a falibilidade humana, buscam o bem é 
algo inatingível. 

d) Valorizar o hábito agir em prol do bem comum, antes 
do interesse particular, é uma condição que nos faz 
humanos.  

e) Agir de forma irracional é um desvio de conduta 
comum ao ser humano. 

 

02. Assinale a opção que apresenta o significado correto 
de um dos 

advérbios. 

a) Em que lugar você mora? – localização temporal. 

b) De que ele morreu? – modalização. 

c) Com que você pintou esta parede? – instrumento. 

d) Por que ele saiu de casa? – consequência. 

e) Com que roupa eu vou pro samba que você me 
convidou? – companhia 

 

03. Indique a frase que se encontra na voz passiva. 

a) Ele resolveu a situação em minutos. 

b) Hoje se pensa em um novo líder.  

c) Nunca se discutiu sobre este assunto 

d) Ele tem recebido os medicamentos em casa. 

e) Os filhos serão agora ensinados pelos pais.  

 

 

  

 

04. Assinale a opção que apresenta a frase que contém 
uma 

interrogação de forma indireta. 

a) Sempre soubemos que você viria.  

b) Diga-me, por favor, qual o motivo desta confusão 

c) Eu notei qual erro você cometeu. 

d) Elogiei a atitude que você teve. 

e) Divulgaram que a prova foi cancelada. 

 

05. Assinale a opção em que ocorre uma construção 
eufemística. 

a) Você tem uma pedra dentro do peito. 

b) Precisei chamar um marceneiro para consertar o pé da 
mesa. 

c) Mesmo privado da liberdade, ele conseguiu produzir 
bons conteúdos em seu novo livro.  

d) Ele estava muito doente e acabou vestindo o paletó de 
madeira. 

e) Ela achava-o feio e bonito ao mesmo tempo. 

 

06. “Tudo que é raro é caro; um carro por um real é raro, 
logo um carro por um real é caro..”  

Esse  julgamento  mostra  erro  grave,  já 
 que  apoia  sua argumentação em 

a) uma generalização excessiva.  

b) testemunhos de autoridade.  

c) analogias indevidas.  

d) um conjunto de opiniões alheias.  

e) uma pesquisa não identificada.  
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07. Assinale a opção em que não ocorre um deslize 
gramatical. 

a) O financiamento da casa própria é o elemento que 
atualiza a estória original, na qual é um clássico da 
literatura infantil. 

b) Não haverá higiene bucal, se as pessoas se manterem 
afastadas do dentista. 

c) Sabem-se que a rua é casa de muitas pessoas. Como 
farão quarentena? 

d) Quando as crianças virem o bem que o dentista lhes 
faz, ficarão felizes. 

e) Me disseram pra eu ser eu mesma, mas isso me fez ser 
bloqueada por três pessoas no Instagram. 

 

 

DIREITO CONSTITUCIONAL 

Emerson Bruno 

08. A República Federativa do Brasil celebrou uma 
convenção internacional sobre direitos humanos, que 
foi devidamente aprovada pelo Congresso Nacional, em 
dois turnos, por três quintos dos votos dos respectivos 
membros. A convenção internacional assim aprovada é 
equivalente a: 

a) emenda constitucional; 

b) lei complementar; 

c) ato supralegal; 

d) lei ordinária; 

e) decreto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

09. Os amigos Ednaldo e José Carlos travaram intensa 
discussão a respeito de sua relação com a República 
Federativa do Brasil. Ednaldo, com 35 anos de idade, 
nascera na Áustria e era filho de pai brasileiro e mãe 
austríaca, os quais trabalhavam em uma organização 
civil protetora dos animais. Ednaldo nunca residiu em 
território brasileiro. José Carlos, 21 anos de idade, filho 
de pais austríacos, por sua vez, nasceu no Brasil na 
época em que os seus pais trabalhavam na embaixada 
austríaca, tendo em seguida viajado para a Áustria, de 
onde nunca mais saiu. À luz da sistemática 
constitucional e da análise das informações fornecidas 
na narrativa acima, é correto afirmar, a respeito dos 
dois amigos, que 

a) José Carlos não pode ser considerado brasileiro nato; 

b) Ednaldo é brasileiro nato; 

c) José Carlos é brasileiro nato; 

d) Ednaldo será brasileiro nato caso venha a residir no 
Brasil; 

e) os amigos somente podem vir a naturalizar-se 
brasileiros. 

 

10. Para que uma pessoa possa exercer qualquer 
mandato eletivo, é necessário que preencha alguns 
requisitos previstos na Constituição da República. 
Dentre eles, encontra-se a exigência de que: 

a) tenha no mínimo dezesseis anos; 

b) esteja filiada a partido político há, no mínimo, cinco 
anos; 

c) tenha nível superior; 

d) seja aprovada no exame realizado antes da posse; 

e) tenha providenciado o seu alistamento eleitoral. 
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11. Na Federação brasileira, a União exerce certas 
competências legislativas concorrentes com outros 
entes federativos, o que exige um nível mínimo de 
harmonização entre as distintas esferas de governo. 
Considerando a sistemática constitucional, é correto 
afirmar que, nessa esfera de competências: 

a) a União possui competência plena, enquanto não 
editadas as normas específicas dos Estados; 

b) a União e os Estados devem observar as normas gerais 
constantes da Constituição Federal; 

c) a superveniência da legislação estadual revoga a norma 
editada pela União que se mostre incompatível; 

d) os Estados possuem competência plena, enquanto a 
União não editar as normas gerais; 

e) a superveniência da lei estadual sobre normas gerais 
suspende a eficácia da lei editada pela União. 

 

12. Irineu, professor estadual, tomou posse no cargo de 
deputado estadual. No mesmo dia, foi informado que o 
seu regime estipendial seria alterado. À luz dessa 
narrativa e dos balizamentos estabelecidos pela 
Constituição da República Federativa do Brasil, é 
correto afirmar que Irineu: 

a) até a posse, recebia subsídio, sendo vedado o 
acréscimo de qualquer gratificação; 

b) após a posse, passou a receber remuneração, sendo 
permitido o recebimento de verba de representação; 

c) até a posse, recebia remuneração, sendo permitido o 
recebimento de adicional; 

d) após a posse, passou a receber subsídio, vedada a 
percepção de qualquer verba indenizatória; 

e) após a posse, poderia receber conjuntamente o 
subsídio e a remuneração, desde que observado o teto 
remuneratório. 

 

 

 

 

 

 

 

 

DIREITO ADMINISTRATIVO 

Fabiano Pereira 

13. Doquinha, proprietário de uma loja de fogos de 
artifícios do Município de Fabianópolis, recebeu, em seu 
estabelecimento, uma fiscalização de rotina de 
servidores municipais, a fim de verificar se estavam 
sendo atendidas normas técnicas de segurança. 

No caso em tela, o poder administrativo no qual se 
fundamenta a realização de fiscalização é o poder: 

a) hierárquico, haja vista que a Administração exerce 
superioridade em relação ao particular; 

b) discricionário, tendo em vista que é permitido que os 
agentes estabeleçam novas normas legais de segurança; 

c) de polícia, que objetiva regular e fiscalizar atividades 
particulares em favor do interesse público; 

d) disciplinar, que permite à Administração aplicar 
sanções a particular que não tenha como ela vínculo 
direito ou indireto; 

e) regulamentar, permitindo-se a inovação no 
ordenamento jurídico, a partir de normas gerais e 
específicas. 
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14. O Estado de Fabianolândia criou uma entidade, 
instituída com personalidade jurídica de direito público, 
para a execução de atividades típicas de Estado, 
especificamente destinada à administração do Regime 
Próprio de Previdência Social dos servidores públicos do 
Estado.  

De acordo com a doutrina de Direito Administrativo e a 
jurisprudência do Superior Tribunal de Justiça, em tema 
de regime jurídico, tal entidade: 

a) integra a administração indireta, cujos servidores serão 
admitidos por meio de concurso público, e seus bens 
são penhoráveis; 

b) integra a administração direta, cujos agentes serão 
admitidos por meio de processo seletivo simplificado, e 
seus bens são impenhoráveis; 

c) integra a administração direta, cujos servidores serão 
admitidos por meio de concurso público, e seus bens 
são penhoráveis; 

d) é caracterizada como uma concessionária de serviço 
público; 

e) integra a administração indireta, cujos servidores serão 
admitidos por meio de concurso público, e seus bens 
são impenhoráveis. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. Doquinha, Secretário de Meio Ambiente do Estado de 
Fabianolândia, no pleno exercício funcional e de modo 
doloso, nomeou o cônjuge de seu colega Coxinha, 
Secretário de Infraestrutura, para ocupar cargo em 
comissão no âmbito de sua Secretaria. Essa nomeação, 
no entanto, estava vinculada à obrigação de Coxinha 
também nomear o cônjuge de Doquinha para ocupar 
cargo em comissão em sua Secretaria, caracterizando-
se, portanto, a designação recíproca. 

Nessa situação, à luz da Lei nº 8.429/1992, com as 
alterações promovidas pela Lei nº 14.230/2021: 

a) Doquinha e Coxinha não cometeram qualquer 
ilegalidade, pois é permitida a designação recíproca, 
desde que ocorra na mesma Unidade Federativa; 

b) Doquinha e Coxinha praticaram ato de improbidade 
administrativa que causa prejuízo ao erário; 

c) Doquinha e Coxinha não cometeram qualquer 
ilegalidade, pois não são estão sujeitos às regras 
dispostas na Lei de Improbidade Administrativa; 

d) Doquinha e Coxinha praticaram ato de improbidade 
administrativa que atenta contra os princípios da 
Administração Pública; 

e) Doquinha e Coxinha não cometeram qualquer 
ilegalidade, pois a vedação alcança somente os agentes 
públicos da União. 

 

16. Doquinha, prefeito do Município de Fabianópolis, 
editou ato administrativo para o qual dispunha de certa 
margem de liberdade. Coxinha, cidadão que discordou 
do ato de Doquinha, moveu ação contra o Município 
perante o Poder Judiciário, requerendo a revogação do 
ato. 

No caso em tela, o Poder Judiciário: 

a) pode fazer a análise do mérito e da legalidade do ato; 

b) deve proceder à revogação do ato; 

c) não pode fazer a análise da legalidade do ato; 

d) somente poderia fazer a análise do mérito do ato, caso 
fosse sobre aumento de despesas; 

e) não pode fazer a análise do mérito do ato. 
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17. O Munícipio de Fabianópolis presta serviço público de 
transporte coletivo de passageiros e estabeleceu tarifas 
distintas vinculadas ao poder aquisitivo dos usuários, 
visando alcançar maior equidade especialmente em 
relação aos munícipes inscritos em programas sociais do 
governo. 

No caso em tela, a ação do Município: 

a) é legítima, pois poderão ser estabelecidas tarifas 
diferenciadas em função do poder aquisitivo dos 
usuários; 

b) é legítima, desde que não haja a isenção de tarifas, pois 
afronta o princípio da proporcionalidade; 

c) é ilegítima, pois as tarifas devem ser únicas, sob o 
fundamento do princípio da isonomia; 

d) é ilegítima, sob pena de violação do princípio da 
razoabilidade; 

e) é ilegítima, pois viola o princípio da modicidade. 

 

 

DIREITO TRIBUTÁRIO 

Fernando Mauricio 

18. Conforme dispõe o Código Tributário Nacional, 
assinale a alternativa incorreta a respeito da 
contribuição de melhoria: 

a) pode ser cobrada pela União, pelos Estados, pelo 
Distrito Federal ou pelos Municípios, no âmbito de suas 
respectivas atribuições. 

a) é instituída para fazer face ao custo de obras públicas 
de que decorra valorização imobiliária. 

c) sua receita está vinculada à obra pública que ocasionou 
valorização imobiliária. 

d) possui como limite total a despesa realizada. 

e) possui como limite individual o acréscimo de valor que 
da obra resultar para cada imóvel beneficiado. 

 

 

 

 

 

 

 

 

19. Um sindicato de trabalhadores alugou um imóvel de 
sua propriedade a uma pessoa jurídica de direito 
privado XYZ, para que esta exerça atividade econômica 
com fins lucrativos, no local do imóvel. Com os valores 
recebidos do aluguel, o sindicato financia suas 
atividades institucionais. 

Em relação à cobrança de Imposto sobre Propriedade 
Predial e Territorial Urbana (IPTU) do imóvel, assinale a 
afirmativa correta. 

a) É vedada a cobrança do IPTU do imóvel alugado, tendo 
em vista a imunidade concedidas aos sindicatos dos 
trabalhadores. 

b) É vedada a cobrança do IPTU do imóvel, tendo em vista 
que o sindicato dos trabalhadores é isento do 
pagamento do IPTU de imóveis de sua propriedade. 

c) O IPTU é devido e o sindicato, contribuinte do imposto, 
deve realizar o pagamento. 

d) O IPTU não é devido, uma vez que o sindicato não é 
sujeito passivo de nenhum tributo. 

e) O IPTU é devido e a pessoa jurídica de direito privado é 
a responsável tributária e quem deve realizar o 
pagamento. 
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20. O Prefeito de Salvador, por meio de Decreto 
publicado em 23 de dezembro de 2021, alterou a base 
de cálculo do IPTU para incorporar a ela a atualização do 
valor monetário, conforme os índices oficiais de 
correção. 

Sobre esta alteração de base de cálculo, assinale a 
afirmativa correta. 

a) Somente pode ser feita através de lei, e terá eficácia 
imediata a partir da data em que esta lei tenha sido 
publicada. 

b) Somente pode ser feita através de lei, e somente terá 
eficácia após decorridos noventa dias da data em que a 
lei tenha sido publicada. 

c) Somente pode ser feita através de lei, e somente terá 
eficácia no exercício financeiro seguinte àquele em que 
a lei tenha sido publicada. 

d) Embora possa ser feita mediante Decreto, somente 
terá eficácia depois de decorridos noventa dias da data 
em que o Decreto tenha sido publicado. 

e) Não é considerada majoração de tributo para fins de 
aplicação do princípio da reserva legal em sentido 
estrito. 

 

21. Em relação aos impostos de Competência dos 
Estados, julgue os itens a seguir: 

I-) Cabe à Lei Complementar estabelecer as alíquotas 
máximas do ITCMD - Imposto sobre a Transmissão 
Causa Mortis e Doação. 

II-) Resolução do Senado Federal poderá estabelecer as 
alíquotas internas mínimas do ICMS. 

III-)  Salvo deliberação em contrário dos Estados e do 
Distrito Federal, as alíquotas internas, nas operações 
relativas à circulação de mercadorias e nas prestações 
de serviços, não poderão ser superiores às previstas 
para as operações interestaduais. 

Está correto o que se afirma apenas em: 

a) I, apenas. 

b) II, apenas. 

c) I e II, apenas. 

d) I e III, apenas. 

e) I, II e III. 

 

 

22. Em relação ao Simples nacional, conforme dispõe a Lei 
Complementar 123/06, julgue os itens a seguir: 

I-) Considera-se receita bruta, para fins de limite para 
opção ao Regime do Simples Nacional, o produto da 
venda de bens e serviços nas operações de conta 
própria, o preço dos serviços prestados, o resultado nas 
operações em conta alheia e os descontos 
incondicionais concedidos, não incluídas as vendas 
canceladas. 

II-) Não poderá se beneficiar do tratamento jurídico 
diferenciado do Simples Nacional, para nenhum efeito 
legal, a pessoa jurídica que tenha sócio domiciliado no 
exterior. 

III-) O MEI não pode participar de outra empresa como 
titular, sócio ou administrador. 

Está correto o que se afirma em 

a) I, apenas. 

b) II, apenas. 

c) III, apenas. 

d) II e III, apenas. 

e) I, II e III. 

 

 

CONTABILIDADE GERAL 

Júlio Cardozo 

23. Considerando o que prevê a legislação societária em 
vigor, assinale a opção que apresenta a conta do 
Patrimônio Líquido que é evidenciada com saldo 
negativo no Balanço Patrimonial. 

a) Ações em tesouraria. 

b) Capital social subscrito. 

c) Reservas de lucros a realizar. 

d) Reservas para contingências. 

e) Reservas de capital. 
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24. A empresa Estratégia Academy S/A apresentava os 
seguintes saldos em seu balanço patrimonial 31/12/X0:  

• Disponibilidades: R$ 100.000;  

• Despesas antecipadas: R$ 40.000;  

• Receitas recebidas antecipadamente: R$ 80.000;  

• Empréstimo concedido: R$ 100.000;  

• Ativo contingente: 36.000;  

• Estoque: R$ 60.000;  

• Imóveis: R$ 240.000.  

Com base nesses saldos, assinale a opção que indica o 
patrimônio líquido da entidade na data.  

a) R$ 260.000  

b) R$ 380.000  

c) R$ 460.000  

d) R$ 496.000  

e) R$ 540.000 

 

25. A empresa Toca da Coruja S/A vendeu, em março de 
X0, R$ 180.000 em estoque, para recebimento em 120 
dias. A empresa descontou as duplicatas no banco, que 
cobrou juros de R$ 15.000 pela antecipação. 

Assinale a opção que indica os lançamentos contábeis a 
serem feitos pela empresa, no momento de desconto 
das duplicatas. 

a) D - disponibilidades: R$ 180.000; 

C - duplicatas a receber: R$ 180.000. 

b) D - disponibilidades: R$ 165.000; 

D - despesa financeira: R$ 15.000; 

C - duplicatas a receber: R$ 180.000. 

c) D - disponibilidades: R$ R$ 165.000; 

D - despesa financeira: R$ 15.000; 

C - duplicatas descontadas: R$ 180.000. 

d) D - disponibilidades: R$ 165.000; 

D - juros a apropriar: R$ 15.000; 

C - duplicata a receber: R$ 180.000. 

e) D - disponibilidades: R$ 165.000; 

D - juros a apropriar: R$ 15.000; 

C - duplicatas descontadas: R$ 180.000. 

 

26. Em 01/03/X0, a empresa Baiana S/A adquiriu um 
veículo para utilizar em seu negócio, por R$ 120.000. A 
empresa esperava utilizar esse veículo durante cinco 
anos e doá-lo. Em 31/12/X1, a empresa refez sua 
estimativa, pretendendo utilizar os computadores até 
31/12/X3 e, depois, vendê-los por R$ 16.000. 

Assinale a opção que indica o valor contábil do veículo, 
evidenciado no Balanço Patrimonial da empresa, em 
31/12/X2. 

a) R$ 30.000 

b) R$ 40.000 

c) R$ 44.000 

d) R$ 46.000 

e) R$ 52.000 

 

27. A empresa Itamaraju S/A atua no setor de perícia 
contábil e exerce suas atividades em um prédio próprio. 
A empresa decidiu alugar as vagas da garagem do prédio 
a seus funcionários. 

Assinale a opção que indica a classificação contábil das 
vagas no balanço patrimonial da empresa. 

a) Ativo Circulante. 

b) Ativo Realizável a Longo Prazo. 

c) Propriedade para Investimento. 

d) Ativo Imobilizado. 

e) Ativo Intangível. 
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ESTATÍSTICA 

Carlos Henrique 

 

28. A tabela apresentada mostra as frequências absolutas 
das observações de uma variável X em uma amostra de 
tamanho igual a 200.  Nesse caso, se M0 representa a 
moda da amostra, MD, a mediana amostral e ME, a 
média aritmética, então o produto M0 x MD x ME será 
igual a: 

a) 80 

b) 27 

c) 56 

d) 60 

e) 64 

 

29. Em um hospital, 20% dos enfermos estão com COVID. 
Para dar continuidade às pesquisas que estão sendo 
realizadas para controlar o avanço deste tipo de 
infecção, cinco enfermos desse hospital são 
selecionados, ao acaso e com reposição.  

A probabilidade de que exatamente três dos enfermos 
selecionados não estejam acometidos com COVID é 
igual a: 

a) 20,48% 

b) 21,36% 

c) 22,45% 

d) 23,67% 

e) 24,53% 

 

 

 

 

 

 

 

 

30. Uma auditoria feita em uma empresa farmacêutica 
durante 10 anos (de 2011 a 2020), foi registrado, em 
cada ano, o faturamento anual (Y) da empresa, em 
milhões de reais, e o respectivo investimento anual com 
pesquisa (X), em milhões de reais. Um modelo de 
regressão linear simples Yt = α + 𝛽Xt + ε , t = 1, 2, ... foi 
elaborado para se prever Y em função de X, 
considerando as informações registradas, em que Y1 e 
X1 são o faturamento e o investimento em pesquisa em 
2011, Y2 e X2 são o faturamento e o gasto com marketing 
em 2012, e assim por diante. Os parâmetros α e β são 
desconhecidos e ε é o erro aleatório com as respectivas 
hipóteses do modelo de regressão linear simples.  

As estimativas de α e β foram obtidas pelo método dos 
mínimos quadrados, e sabe-se que o valor da soma dos 
faturamentos e investimento em pesquisa de 2011 a 
2020 foram, em milhões de reais, iguais a 360 e 60, 
respectivamente. 

A estimativa do coeficiente angular da reta obtida por 
meio do método dos mínimos quadrados foi de 3. 

A previsão do faturamento em um determinado ano, uma 
vez que a empresa investiu em pesquisa, nesse ano, 4 
milhões de reais, é igual a: 

a) 30 milhões 

b) 32 milhões 

c) 35 milhões 

d) 36 milhões 

e) 39 milhões 
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31. A jovem cientista Corujinha decide testar uma 
hipótese em um experimento químico. Para testar H0: 
𝜇 ≤ 10 contra H1: 𝜇 > 10, sendo 𝜇 a média de uma 
variável populacional suposta normalmente distribuída 
com variância igual a 100, uma amostra aleatória 
simples de tamanho 25 foi obtida e resultou num valor 
da média amostral igual a 15,76. Diante de um nível de 
significância de 1%, o valor-p (nível crítico) 
correspondente e a decisão a ser tomada são 
respectivamente: 

a) 0,102 e não rejeitar H0. 

b) 0,102 e rejeitar H0 

c) 2,88 e não rejeitar H0 

d) 0,002 e rejeitar H0. 

e) 0,002 e aceitar H0 

 

 

 

 

 

32. Uma amostra aleatória de tamanho 400 revelou que 
64% dos brasileiros acreditam em vida inteligente fora 
do planeta Terra.  O intervalo de 95% de confiança para 
a proporção de brasileiros que acreditam em vida 
inteligente fora do planeta Terra é: 

a) 64%    3,8% 

b) 64%    4,1% 

c) 64%    4,7% 

d) 64%    5,2% 

e) 64%    5,8% 

 

 

NOÇÕES DE IGUALDADE RACIAL 

Géssica Ehle 

33. Ana vivia em união estável com Joana há 2 anos. Em 
meados de abril de 2021, Ana é demitida de seu 
emprego e resolve “afogar” suas mágoas em várias 
doses de bebidas alcóolicas. Ao voltar para casa, Ana 
encontra sua companheira deitada e inicia severa 
discussão, agredindo-a verbal e fisicamente, com 
insultos humilhantes e pontapés. O relacionamento, 
então, chega ao fim. 

De acordo com a Lei federal nº 11.340/2006 (Lei Maria da 
Penha), o caso enunciado acima 

a) não poderia ser enquadrado à luz da referida Lei Maria 
da Penha, ao passo que se trata de violência praticada 
por uma mulher em face de sua companheira. 

b) requer-se, para fins de aplicação da Lei Maria da Penha, 
que a convivência entre agressor (a) e vítima seja atual, 
de modo que, como o relacionamento chega ao fim, 
nada mais pode ser feito. 

c) será protegido pela referida Lei, pois se trata de casal 
que coabitou, estabeleceu sua relação estável em 
residência comum, de modo a compor requisito 
essencial para a aplicação da norma. 

d) enquadra-se no conceito de violência doméstica e 
familiar, pois se trata de ação baseada no gênero, contra 
uma mulher, que causou sofrimento físico e psicológico. 

e) não há mais nada que possa ser feito, uma vez que a 
convivência entre a agressora e a vítima se desfez ainda 
em 2021. 
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34. De acordo com a Lei Federal nº 7.716/1989, que 
define os crimes resultantes de preconceito de raça ou 
de cor, julgue os casos abaixo, identificando aquele que 
não se enquadra como conduta típica pelo texto da 
referida norma. 

a) Pedro é servente em uma construtora e, por ser negro, 
não recebeu EPI (Equipamento de Proteção Individual) 
porque, segundo seu chefe, é parte de uma “raça mais 
resistente”. 

b) Ana Maria é diretora em uma grande revista de 
decoração e abriu contratação para vaga de 
recepcionista em sua empresa, de modo que divulgou 
anúncio contendo requisitos às candidatas, como pele 
clara e olhos azuis. 

c) Carlos organizou a inauguração de sua barbearia e 
impediu o acesso de todas as pessoas negras porque, 
segundo ele, deseja mostrar o alto padrão de seus 
serviços. 

d) Joana é mulher negra, servidora pública há 5 (cinco) 
anos e, de acordo com seu plano de cargos, seria o 
momento de ser promovida, contudo seu superior 
hierárquico obstou sua promoção. 

e) Gabriela está dirigindo um ensaio fotográfico que irá 
retratar a chegada da colonização germânica ao interior 
do país, desse modo está selecionando modelos de um 
estereótipo específico, pele branca e olhos claros. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35. De acordo com o Estatuto da Igualdade Racial, é 
possível afirmar que 

a) será assegurado o acesso ao crédito para a pequena 
produção por mulheres negras desde que residam em 
área de ocupação urbana, sem justo título de 
propriedade. 

b) o poder público estimulará as atividades voltadas ao 
turismo étnico com enfoque nos locais, monumentos e 
cidades que retratem a cultura, os usos e os costumes 
da população negra. 

c) a população negra terá direito à moradia adequada por 
meio, exclusivamente, do provimento habitacional. 

d) o Poder Legislativo irá desenvolver políticas públicas 
especiais voltadas para o desenvolvimento sustentável 
dos remanescentes das comunidades dos quilombos, 
promovendo um gradativo abandono de suas tradições 
e uma importante apropriação dos costumes da 
população predominante em prol da adaptação ao atual 
cenário de globalização. 

e) o poder público adotará as medidas necessárias para o 
combate à intolerância com as religiões de matrizes 
africanas também nos meios de comunicação, porém, 
estará impedido de atuar no sentido da coibição dos 
discursos de ódio, devido à plena liberdade de 
expressão e a vedação à censura. 
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ADMINISTRAÇÃO 

Stefan Fantini 

36. No que concerne aos modelos de Administração 
Pública, às Reformas Administrativas e ao Governo 
Eletrônico, julgue os itens a seguir. 

I - Na década de 1930 começa uma mudança na forma de 
gestão do Estado brasileiro. O Estado amplia o seu papel 
e passa a intervir na produção de bens e serviços, o que 
exige a instituição de um modelo de gestão moderno e 
racional, conhecido como modelo gerencial. 

II - A reforma gerencial da administração pública iniciada 
em 1995 tinha como uma de suas diretrizes o foco no 
controle dos processos, com o objetivo de evitar o 
descontrole dos gastos públicos. 

III - São consideradas finalidades do e-govern, dentre 
outras, minimizar a burocracia pública; incentivar a 
participação do cidadão; eliminar custos e reduzir a 
ineficiência administrava; e promover a prestação de 
contas da Administração Pública. 

IV - No Brasil, a política de Governo Eletrônico segue um 
conjunto de diretrizes baseadas em 03 fundamentos: 
participação do cidadão; melhoria da gestão interna do 
Estado e integração com parceiros e fornecedores. 

Está correto o que se afirma em: 

a) III e IV, apenas. 

b) I e III, apenas. 

c) II e IV, apenas. 

d) I, II e IV, apenas. 

e) I, III e IV, apenas. 

 

37. A fase conhecida como “consumerism”, que marcou a 
evolução do modelo gerencial de Administração, está 
diretamente relacionada com: 

a) equidade e cidadania. 

b) redução de custos e equidade. 

c) transparência e cidadania 

d) qualidade e efetividade 

e) cidadania e redução de custos. 

 

 

 

 

38. “Participação da sociedade na verificação, 
acompanhamento e fiscalização das políticas públicas. 
Trata-se de o cidadão participar das ações e decisões do 
governo, sugerindo novas ideias, correções e 
alterações. É uma forma de o cidadão exercer 
ativamente a cidadania.” 

A descrição relaciona-se ao conceito de 

a) política pública. 

b) fiscalização coletiva. 

c) controle social. 

d) controle estadual. 

e) governança 

 

39. O Plano Diretor de Reforma do Aparelho do Estado 
identificou quatro setores em que o Estado opera: o 
núcleo estratégico, as atividades exclusivas, os serviços 
não exclusivos e a produção de bens e serviços para o 
mercado. Nesse contexto, o setor onde o Estado atua 
simultaneamente com outras organizações públicas 
não-estatais e privadas é chamado de 

a) núcleo estratégico 

b) atividades exclusivas 

c) serviços não exclusivos 

d) produção de bens e serviços para o mercado 

e) setor concorrencial 

 

40. O planejamento realizado pelo nível institucional, que 
envolve a organização como um todo, e tem foco no 
longo prazo é o 

a) planejamento estratégico  

b) planejamento tático  

c) planejamento operacional 

d) planejamento intermediário 

e) planejamento gerencial  
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ECONOMIA E FINANÇAS 

Amanda Aires 

41. Com relação ao conceito de externalidades, analise as 
afirmativas a seguir. 

I. O Estado deve intervir com a imposição de impostos 
para reduzir a quantidade privada de externalidades 
negativas. 

II. Externalidades negativas podem ser definidas como as 
ações de um agente que afetam negativamente outros 
agentes. 

III. Um exemplo de externalidade positiva é a educação 
que eleva o bem-estar da sociedade e, por isso, pode ser 
provida também pelo Estado. 

Está correto somente o que se afirma em: 

a)  I; 

b)  II; 

c)  III; 

d)  I e III; 

e)  Todas as alternativas são verdadeiras 

 

42. Uma das propriedades do bem público é: 

a)  ser um bem excludente. 

b)  ser um bem alienável. 

c)  ser um bem provido apenas pelo governo. 

d)  ser um bem não rival. 

e)  ser um bem de investimento. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43. Em 28 de fevereiro de 1986, o governo brasileiro 
lançou um conjunto de medidas visando à estabilização 
econômica. Com relação às medidas tomadas, assinale 
a alternativa correta. 

a)  Foi estabelecido um congelamento de preços dos bens 
e serviços. 

b)  A taxa de câmbio não foi congelada. 

c)  Foi estabelecida uma nova moeda: o cruzeiro. 

d)  Foi estabelecido um “gatilho salarial” que garantia um 
reajuste automático dos salários sempre que a inflação 
alcançasse 50%. 

e)  Foi reduzida a proteção à indústria nacional frente aos 
produtos importados. 

 

44. O Regime Militar adotou inicialmente um discurso 
desenvolvimentista em oposição ao populismo de 
Goulart e um comprometimento com o crescimento 
econômico. 

Suas ações tinham como propósito, exceto: 

a) ampliar as relações com os organismos financeiros 
internacionais. 

b) ampliar a dívida externa brasileira como forma de 
financiamento do desenvolvimento. 

c) ampliar o processo de crescimento econômico guiado 
pela indústria. 

d) combater o modelo de desenvolvimento capitalista. 

e) maior abertura da economia brasileira para o capital 
externo. 

 

45. A partir de 1986, a economia brasileira passou por 
diversos planos de estabilização monetária. A rigor, a 
maioria deles adotou uma política heterodoxa, 
mudança de moeda e novas regras para correção de 
preços e salários, mas um deles não utilizou a 
heterodoxia materializada no congelamento de preços. 
Trata-se do 

a)  Plano Cruzado. 

b)  Plano Collor II. 

c)  Plano Bresser. 

d)  Plano Real. 

e)  Plano Verão. 
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46. Segundo Castro & Souza (2004), o II Plano Nacional de 
Desenvolvimento (PND), lançado em 1974, objetivada 

 a) superar a atrofia da indústria de bens de consumo 
duráveis. 

 b) superar a atrofia dos setores produtores de insumos 
básicos e de bens de capital, sendo uma resposta ao 
primeiro choque do petróleo. 

 c) inserir o grande capital privado no centro do palco da 
industrialização brasileira. 

 d) superar a atrofia do setor agrícola nacional. 

 e) superar a atrofia da indústria de bens de consumo 
imediatos. 

 

47. Indique qual das opções a seguir não fez parte da 
concepção e implementação do Plano Real. 

a) O programa do Plano foi apresentado com 
antecedência, sem surpresas e sua implementação foi 
gradativa e transparente. 

b) Introdução de uma nova moeda sujeita a uma política 
monetária mais restritiva. 

c) Redução da taxa de juros para reduzir o consumo e 
desaquecer a demanda agregada. 

d) Um significativo ajuste fiscal composto de aumento de 
impostos, corte nos gastos públicos e a criação do 
Fundo Social de Emergência. 

e) Uma âncora cambial como instrumento para manter a 
inflação baixa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48. Em relação à chamada crise do subprime de 2008, no 
que diz respeito à economia brasileira, é correto afirmar 
que: 

 a) os impactos sobre a produção doméstica foram 
reduzidos devido ao pessimismo do mercado financeiro 
internacional em relação à economia brasileira. 

 b) o País encontrava-se com elevada taxa de juros e alta 
carga tributária, em relação à média dos países 
capitalistas, e isso fortaleceu o impacto da crise na 
economia nacional. 

 c) já no início do ano de 2009, o País teve redução no 
saldo líquido da conta “Movimento de Capitais” do 
Balanço de Pagamentos. 

 d) os setores mais atingidos foram aqueles voltados para 
o mercado interno. 

 e) a crise teve amplo efeito sobre a economia doméstica 
quando comparada aos países mais desenvolvidos 
como, por exemplo, Japão e Estados Unidos. 

 

49. Com base nos conceitos de bens públicos e bens 
privados, assinale a alternativa correta: 

 a)  A defesa nacional é um exemplo de bem privado. 

 b)  bens públicos são rivais e não excludentes. 

 c)  Os mercados funcionam melhor para os bens 
privados, como roupas, que são tanto excludentes 
quanto rivais. 

d)  Todas as alternativas estão incorretas 

e)  Todas as alternativas anteriores estão corretas. 
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50. Com relação aos Teoremas de Bem‐Estar, assinale V 
para a afirmativa verdadeira e F para a falsa. 

( ) O 1º Teorema do Bem‐Estar afirma que qualquer 
equilíbrio de mercado é ótimo de Pareto. 

( ) O 2º Teorema do Bem‐Estar mostra que, sob certas 
circunstâncias, qualquer alocação ótima de Pareto que 
se deseje obter pode se basear no mecanismo de livre 
mercado. 

( ) Intervenções governamentais na decisão de preços das 
empresas acabam por gerar perda de peso morto na 
economia. 

As afirmativas são, respectivamente, 

a) V, V e V. 

b) V, V e F. 

c) V, F e F. 

d) F, V e V. 

e) F, F e F. 

 

 

MATEMÁTICA FINANCEIRA 

Carlos Henrique 

51. Uma moto, cujo preço à vista é R$ 20.200,00, é 
vendida em doze prestações consecutivas, mensais e 
iguais, sendo a primeira prestação paga um mês após a 
compra. 

Se são cobrados juros compostos de 1% ao mês, o valor 
das prestações, em reais, é aproximadamente 

Dado 
(1,01)−12 = 0,8874 

 

a) 1684 

b) 1778 

c) 1794 

d) 1828 

e) 1896 

 

 

 

 

 

52. No sistema de juros compostos, uma taxa de x% ao 
semestre, com capitalização quadrimestral, 
corresponde a uma taxa efetiva anual de: 

a) (1 + 2x/3) 3 

b) (1 + x/3) 3 – 1 

c) (1 + 2x/300) 3 

d) (1 + 2x/300) 3 – 1 

e) 1 – (1 + 2x/300) 4 

 

53. Um título é resgatado 2 anos antes do vencimento, 
segundo o critério do desconto racional composto. Se a 
taxa utilizada foi de 10% ao ano e o valor do desconto 
resultou em R$ 4.620,00, o valor nominal do título é  

a) R$ 26.620,00  

b) R$ 26.015,00  

c) R$ 25.410,00  

d) R$ 24.805,00  

e) R$ 24.200,00  

 

54. Em uma operação de desconto comercial simples, um 
título de valor nominal de R$ 78.000,00 foi descontado 
três meses antes do seu vencimento. A taxa de desconto 
corresponde a 36% ao ano. Qual foi o valor do desconto 
dessa operação? 

a) R$ 6940,00 

b) R$ 7020,00 

c) R$ 7340,00 

d) R$ 7560,00 

e) R$ 7820,00 
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55. Uma pessoa investiu o seu dinheiro na aquisição de 
dois imóveis, um na cidade e o outro na praia. O imóvel 
da cidade ela pagou R$ 400.000,00, enquanto que o da 
praia foi adquirido por R$ 300.000,00. 

Ao analisar o mercado, essa pessoa percebeu que as taxas 
anuais de valorização dos imóveis eram, 
respectivamente, igual a 1 0 % ao ano e 13% ao ano. 
Com as informações apresentadas, determine após 
quantos anos, aproximadamente, os imóveis terão o 
mesmo valor comercial. 

(Use: log 2 = 0,301, log 3 = 0,477 e log 0,97 = - 0,01 

a) 10 anos 

b) 15 anos 

c) 9 anos 

d) 13 anos 

e) 17 anos 

 

 

CONTABILIDADE APLICADA AO SETOR PÚBLICO 

Gilmar Possati 

56. O Município Audazes dos Pampas adquiriu, em 
31/10/20X1, uma ambulância no valor de R$ 120.000,00 
para reduzir o déficit de atendimentos identificado pela 
Secretaria de Saúde Municipal. A vida útil econômica e 
valor residual da ambulância, nessa mesma data, foram 
estimados, respectivamente, em 8 anos e R$ 24.000,00.  

O método de depreciação utilizado pela entidade é o 
linear (quotas constantes). 

Com base nessas informações, assinale a opção que 
indica o valor, em reais, da variação patrimonial 
diminutiva reconhecida em 20X1 referente à 
ambulância adquirida em 31/10/20X1. 

a) 11.400,00 

b) 950,00 

c) 2.000,00  

d) 2.380,00  

e) 3.000,00 

 

 

 

 

 

57. No Plano de Contas Aplicado ao Setor Público (PCASP) 
as contas são agrupadas em classes, de acordo com a 
natureza da informação. Assinale a opção que indica 
uma classe de natureza orçamentária: 

a) receita tributária 

b) apuração de custos 

c) disponibilidade por destinação de recursos 

d) variações patrimoniais aumentativas 

e) controles da execução do planejamento e orçamento 

 

58. Acerca das disposições presentes na NBC TSP 04 − 
Estoques, assinale a opção correta:  

a) o estoque de medicamentos adquiridos por regular 
processo licitatório pode ser avaliado pelo critério de 
mensuração Último a Entrar Primeiro a Sair − UEPS. 

b) o estoque de pneus deve ter seu valor contábil 
reconhecido como despesa no resultado patrimonial no 
momento do empenho da despesa. 

c) o estoque de livros didáticos para distribuição gratuita 
aos alunos da rede de ensino público deve ser 
mensurado pelo custo corrente de reposição se este for 
menor do que o seu custo. 

d) o estoque de papel A4 adquirido por meio de dispensa 
de licitação deve ser mensurado pelo seu valor 
realizável líquido se este for maior do que o seu custo. 

e) o estoque de material escolar recebidos em doação em 
fevereiro de 20X1 devem ser mensurados pelo valor 
justo da data das demonstrações contábeis encerradas 
ao final do exercício financeiro. 

 

59. De acordo com a NBC TSP − Estrutura Conceitual, 
assinale a opção que indica uma base de mensuração do 
ativo a valor de entrada, observável no mercado e 
específica à entidade. 

a) preço presumido 

b) preço líquido de venda 

c) valor em uso 

d) custo de reposição 

e) valor de mercado 
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60. Acerca dos procedimentos contábeis patrimoniais 
dispostos no Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor 
Público assinale a opção correta: 

a) As propriedades para investimento são mantidas para 
auferir receitas de aluguel e valorização de capital ou 
mantidas para venda como forma de investimento. 

b) Bens do patrimônio cultural e ativos de infraestrutura 
são bens de uso comum do povo que devem ser 
reconhecidos no ativo imobilizado. 

c) Honorários profissionais são exemplos de custos 
diretamente atribuíveis que devem compor o custo do 
ativo imobilizado. 

d) Como regra, se o valor contábil da classe do ativo 
aumentar em virtude da reavaliação, esse aumento 
deve ser creditado diretamente no resultado do 
exercício como variação patrimonial aumentativa. 

e) As transferências da reserva de reavaliação para 
resultados acumulados transitam pelo resultado do 
período. 

 

61. A estimativa da vida útil econômica do item do ativo 
é definida conforme alguns fatores. As opções a seguir 
indicam fatores expressamente previstos no Manual de 
Contabilidade Aplicada ao Setor Público, à exceção de 
uma. Assinale-a: 

a) Desgaste físico, pelo uso ou não 

b) Geração de benefícios futuros 

c) Limites legais e contratuais sobre o uso ou a exploração 
do ativo 

d) Obsolescência tecnológica 

e) Limites operacionais impostos pelo uso do ativo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62. Analise as condições a seguir e na sequência assinale 
a opção correta: 

I - A entidade tiver transferido ao comprador todos os 
riscos e benefícios significativos inerentes à 
propriedade dos bens. 

II - A entidade não mantiver envolvimento continuado na 
gestão dos bens vendidos, nem em grau normalmente 
associado a sua propriedade nem relacionado ao efetivo 
controle de tais bens. 

III - Os custos incorridos na transação e os custos para 
concluir a transação puderem ser mensurados 
confiavelmente.  

São condições necessárias para o reconhecimento de 
Variação Patrimonial Aumentativa decorrente da venda 
de bens: 

a) III, apenas. 

b) I e III, apenas 

c) I e II, apenas 

d) II, apenas. 

e) I, II e III. 

 

63. Observe o quadro a seguir, adaptado do Manual de 
Contabilidade Aplicada ao Setor Público (MCASP): 

 

Assinale a opção que indica corretamente o que deve 
constar nas informações (1) e (2) descritas no quadro 
acima:  

a) (1) ativo; (2) não é divulgado. 

b) (1) ativo contingente; (2) notas explicativas 

c) (1) ativo contingente; (2) não é divulgado. 

d) (1) passivo contingente; (2) notas explicativas 

e) (1) ativo; (2) notas explicativas 
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64. Observe os eventos a seguir ocorridos no Município 
Audazes dos Pampas: 

- Aprovação da Lei Orçamentária Anual no valor de R$ 
200.000,00; 

- Lançamento de impostos no valor de R$ 160.000,00, 
sendo arrecadados R$ 140.000,00; 

- Recebimento de veículo em doação no valor de R$ 
60.000,00; 

- Compra de imóvel à vista no valor de R$ 100.000,00; 

- Despesas gerais no valor de R$ 60.000,00 totalmente 
inscritas em restos a pagar. 

Considerando esses eventos, pode-se afirmar que o 
resultado patrimonial do município foi: 

a) superavitário em R$ 160.000,00 

b) superavitário em R$ 200.000,00 

c) superavitário em R$ 100.000,00 

d) deficitário em R$ 60.000,00 

e) deficitário em R$ 160.000,00 

 

65. Acerca do Relatório de Gestão Fiscal assinale a opção 
correta: 

a) O Relatório de Gestão Fiscal dos Poderes e órgãos 
abrange administração direta, autarquias, fundações, 
fundos e empresas estatais dependentes e 
independentes. 

b) O Relatório de Gestão Fiscal deve abranger também os 
consórcios públicos. 

c) Nos demonstrativos do Relatório de Gestão Fiscal, as 
receitas e despesas intraorçamentárias deverão ser 
segregadas em linhas específicas. 

d) A não divulgação do Relatório, nos prazos e condições 
estabelecidos em lei, impede o Ente da Federação, até 
que a situação seja regularizada, de receber 
transferências voluntárias e contratar operações de 
crédito, inclusive as destinadas ao refinanciamento do 
principal atualizado da dívida mobiliária. 

e) O Relatório de Gestão Fiscal deverá ser emitido e 
publicado até 30 dias após o final de cada quadrimestre, 
assim considerado como uma contagem consecutiva de 
quatro meses, o que confere margem de flexibilidade na 
publicação, desde que seja quadrimestral. 

 

 

INFORMÁTICA BÁSICA 

Emannuelle Gouveia 

66. Sobre memórias, marque a alternativa correta: 

a) Os Cds utilizam magnetismo para realizar o 
armazenamento de dados. 

b) Os discos do tipo Blu-Ray substituíram a tecnologia SSD 
que está ficando obsoleta no mercado. 

c) As fitas magnéticas foram, durante muito tempo, 
substitutas do HD por apresentarem melhor 
performance de tempo de acesso. 

d) Os dispositivos SSD não apresentam partes móveis. 

e) Os HDs são formados por conjuntos de chips e, por isso, 
não apresentam partes móveis. 

 

67. No Windows 10, a opção que permite alternar entre 
o uso ou não do Modo Tablet, se encontra no menu: 

a) Sistema. 

b) Dispositivo. 

c) Telefone. 

d) Aplicativos. 

e) Contas. 

 

68. Das letras baixo, marque aquela que apresenta tipos 
de quebra existentes no Word: 

a) Página e Seção . 

b) Seção e Notas. 

c) Página e cabeçalho 

d) Sumário e Indice. 

e) Mala Direta. 

 

69. O usuário digitou na célula A1, de uma planilha do 
Excel, a fórmula =HOJE(). O valor obtido será: 

a) Apenas a data do sistema 

b) Apenas a data atual 

c) A data e a hora do sistema 

d) A data e a hora atual 

e) A data e a hora do servidor principal da rede 
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70.  Das letras abaixo marque a que apresenta softwares 
que podem ser usados para realizar telnet: 

a) Chrome e putty. 

b) Edge e Firefox. 

c) TeamViewer e Eudora. 

d) putty e VNC. 

e) PcAnywhere e Internet Explorer 
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Preencha seu gabarito 

 
https://bit.ly/SEFAZ-BA-Administração-Finanças-28-05  

NÃO É ASSINANTE? 

https://bit.ly/Estrategia-Assinaturas 
 

CONHEÇA NOSSO SISTEMA DE QUESTÕES! 

https://bit.ly/Sistemas-de-Questões 
 

https://bit.ly/SEFAZ-BA-Administração-Finanças-28-05
https://bit.ly/Estrategia-Assinaturas
https://bit.ly/Sistemas-de-Questões

